

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 27.10.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1005008535

## Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Human Capital Solutions AG, Zürich

Human Capital Solutions AG (Human Capital Solutions SA) (Human Capital Solutions Ltd.) Lintheschergasse 13 8001 Zürich

Human Capital Solutions AG, in Zürich, CHE-109.862.652, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 197 vom 09.10.2020, Publ. 1004996194). Statutenänderung: 14.10.2020. Zweck neu: Die Gesellschaft erbringt Personal- und Beratungsdienstleistungen aller Art im In- und Ausland. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im Inund Ausland errichten sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnungen vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'000.00 [bisher: CHF 50'000.00]. Mitteilungen neu: Mitteilungen erfolgen durch Brief, Telefax oder E-Mail, falls Namen und Adressen der Aktionäre bekannt sind, sonst im SHAB. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Bräunling, Yohan, deutscher Staatsangehöriger, in Küsnacht (ZH), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bogner, Philipp Albrecht, deutscher Staatsangehöriger, in Opfikon, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 40507 vom 22.10.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 197, Datum: 09.10.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich